
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №007/01/14.2-360/2023

 

25 мая 2023 года                                                                                            г.
Нальчик

 

Комиссия Кабардино-Балкарского УФАС России (далее – Комиссия)
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

 – председателя Комиссии, заместителя руководителя – начальника
отдела Управления;

членов Комиссии:

– заместителя начальника отдела Управления;

– ведущего специалиста-эксперта Управления;

в отсутствие заявителя – Управления Федеральной службы по
ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской,
Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия,
уведомленного надлежащим образом о дате и времени
рассмотрения дела,

в отсутствие ответчика ООО «», заявившего ходатайство об
отложении рассмотрения дела,

рассмотрев дело №007/01/14.2-360/2023 по признакам нарушения
ООО , части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-
ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в реализации товара –
молоко питьевое пастеризованное массовая доля жира 2,5% с
указанием на упаковке товара недостоверной информации о
составе, посредством программы для проведения
видеоконференцсвязи  - TrueConf, руководствуясь частью 13 статьи 44
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

 

В Кабардино-Балкарское УФАС России (далее – Управление)



поступили материалы из Управления Россельхознадзора по
Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике
Калмыкия о результатах проведенного ветеринарного
лабораторного мониторинга качества и безопасности пищевой
молочной продукции. При проведении лабораторных исследований
молока питьевого пастеризованного «Горянка» массовая доля жира
2,5% (производитель – ООО «») обнаружены растительные масла и
жиры на растительной основе, что свидетельствует о нарушении
части 1 статьи 7, части 1 статьи 10,статей 20 и 39 Технического
регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности
пищевой продукции», пункта 36 Технического регламента
Таможенного союза ТР ТС 033/2013 «О безопасности молока и
молочной продукции». На упаковке молока питьевого
пастеризованного «Горянка» массовая доля жира 2,5% отсутствует
указание на содержащиеся в составе растительные масла и жиры
на растительной основе.

По результатам анализа представленных заявителем документов и 
информации Управление пришло к выводу, о том, что в действиях
О О О  содержатся признаки нарушения статьи 14.2 Федерального
закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее –
Закон о защите конкуренции), выразившегося в реализации товара –
молоко питьевое пастеризованное массовая доля жира 2,5% с
указанием на упаковке товара недостоверной информации о
составе.

 Определением от 05.05.2023г. №ЗК/879/23 дело №007/01/14.2-
360/2023 о нарушении антимонопольного законодательства было
назначено к рассмотрению на 25.05.2023г.

На рассмотрении дела 25.05.2023г. представители заявителя и
ответчика не явились, уведомлены надлежащим образом о дате и
времени рассмотрения дела.

24.05.2023г. ООО «» направило в Управление ходатайство об
отложении рассмотрения дела №007/01/14.2-360/2023  в связи с
необходимостью получения дополнительных доказательств для
обоснования своей позиции.

Комиссия Управления, исследовав имеющиеся в деле материалы и
ходатайство ООО решила отложить рассмотрение дела в связи с
необходимостью представления сторонами дополнительных
документов и информации по делу.



На основании изложенного, в соответствии с частью 1 статьи 41,
частью 4 статьи 42, пунктом 3 части 1.1 статьи 47, статьи 48
Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите
конкуренции», Комиссия,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить  рассмотрение дела №007/01/14.2-360/2023.

 

2. Назначить дело №007/01/14.2-360/2023 к рассмотрению на
08 июня 2023 года в 16 часов 00 минут по адресу: г. Нальчик, ул.
Тарчокова, д.18, каб. №4.

 

В целях обеспечения возможности участия в рассмотрении дела
представителя заявителя Управление сообщает о рассмотрении
дела также путем использования систем видеоконференц-связи
(ВКС).

 

Интернет адрес видеосервера: https://fas1.tconf.rt.ru/c/3876642255

К вышеуказанному сеансу ВКС необходимо присоединиться в
назначенное время.

Присутствие ответчика и заявителя по делу или их представителей (с
доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.


